

**Az Ellenőrző Bizottság jelentése**

**a MÚOSZ 2023. évi gazdálkodásáról, működéséről**

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége (MÚOSZ) Ellenőrző Bizottsága megvizsgálta a szövetség 2023. évi gazdálkodásához kapcsolódó dokumentumokat (mérleg, analitikus kimutatások, szerződések, eredmény kimutatás stb.) szabályszerűségét és tartalmát. Emellett áttekintette az elnökségi ülések jegyzőkönyveit. Ezzel kapcsolatban a következőket állapította meg.

- I. Általánosságban megállapítható, hogy a gazdasági események nyilvántartása a számviteli előírásoknak és az alapszabálynak, valamint a könyvelés részére rendelkezésre álló információknak megfelelően történik. Az alaptevékenység és a vállalkozási tevékenység adminisztrációja elkülönített. A szervezetnek semminemű tartozása nem áll fenn.
- II. A mérleg tanúsága szerint a szervezet a 2023. évet 133 866 804.- forint bevétellel zárta, ez 22 975 000.- forinttal haladta meg az előző esztendő tény, és 28 167 000.- forinttal az idei esztendő tervezett bevételét. A tárgyévi eredmény a terv szerint -5 090 000.- forint, míg tény szerint -9 417 000.- forint volt.  
A különbségnek több összetevője volt, amelyek közül jelentős volt a szakmai programok (az elnyert magasabb összegű pályázatok és így bővebb tartalmú, az egy helyett kettő kurzus megtartása az újságíró iskolában) finanszírozása, valamint a több mint háromszorosára megemelkedett gázszámla kifizetése, a szükségessé vált javítások elvégzése, személyi változásokkal járó kiadások összege.  
A Vörösmarty utcai székház, valamint az egyéb eszközök értékcsökkenése (12 734 071.- + 2 433 944.-) 15 168 015 forintot jelent. Ebből következően az értékcsökkentéssel módosított eredmény: -9 417 296.- forint.
- III. A 2023. évi elnökségi ülések jegyzőkönyveinek, és a rendelkezésre bocsájtott dokumentumok áttekintése során megállapítható, hogy a MÚOSZ által szervezett, kezdeményezett, vállalt rendezvények, események megvalósultak.
- IV. Szükséges megemlíteni azokat a körülményeket, amelyek kedvezőtlenül, illetve kedvezően hatnak a MÚOSZ működésére. Így például a gazdasági, a társadalmi környezet, a sajtóban dolgozók megosztottsága. Szövetségünk továbbra is szerény alkalmazotti létszámmal rendelkezik. Ők az elvárhatónál jelentősebb mértékben veszi ki részüket a teendőkből. Munkájukkal érzékelhető mértékben járulnak hozzá a gazdálkodási eredményekhez.
- V. Az Ellenőrző Bizottság a rendelkezésére bocsájtott anyagok alapján a MÚOSZ 2023. évi könyvelési adatait és az abból összeállított mérleget, eredmény kimutatást, közhasznúsági jelentést, a szöveges beszámolóban leírtakat, a leltárt áttekintette és jelentését azok alapján készítette el. A vizsgált során feltárt néhány észrevételét, megállapításait a MÚOSZ vezetésének továbbította.

A fentiek alapján javasoljuk a küldötteknek a 2023. évet lezáró beszámoló, szöveges beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadását.

Budapest, 2023. május 6.

Meskó László  
MÚOSZ  
EB elnök